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www.ipp-hotels.at

„Ein Blumenstrauß an Hotel-Neuigkeiten zum Frühling“
Die 2009 von Alexander Ipp gegründete österreichische Hotelgruppe IPP HOTELS bringt im Frühling einen bunten Blumenstrauß an Neuigkeiten auf den Markt: Tagen in der Almhütte oder im Kreuzrippengewölbe – Seminarraum, Olympisches Mountainbiken im Sommer, Flip (Chart)-Art – Seminare, Bier- & Männerkoch – Kurse sowie Trainings mit ORF-Stars

Alles neu macht der Mai, gemäß diesem Sprichwort haben in den 4 IPP HOTELS in Krems, Retz, Wien und Zwettl viel Muskel- und Hirnschmalz sowohl in neue Hotelbereiche, als auch Programme, gesteckt.
Tagen auf der Almhütte in Zwettl

Die Schwarz Alm liegt auf einer großen ruhigen Waldlichtung, ideal für Seminare und Klausuren. Wer jetzt direkt im Grünen tagen möchte, bucht die neue Seminarhütte. Duftendes Holz, viel Licht und Luft, ein eigener Teich, eine große überdachte Terrasse sind der ideale Rahmen für das etwas andere Seminar. Im Sommer wird dann noch der neue Sportplatz und Slackline-Parcours eröffnet.
Seminieren im historischen Kreuzrippengewölbesaal und neuer Heuriger in Retz

Das Landgut in den Weinbergen hat nicht nur mit schönen Keller aufzuwarten, sondern auch mit einem neuen Seminarraum. Der Name ist Programm, „Kaiser Max“ - aber nicht verstaubt:

Hier verbindet sich moderne Tagungstechnik mit traditionellem Flair.

Weil auch schon der Kaiser gerne zum Heurigen ging, wurde vis à vis im Gutshof ein neuer Heurigen eingerichtet. Hier lassen sich Weinviertler Schmankerl mit einem Glas DAC unter der Weinlaube oder im Kostkeller so richtig genießen.

Best of Wachau in Krems und 20 neue Zimmer in Wien

Das arte Hotel Krems hat sich einigen Testungen unterzogen wurde erst kürzlich vom Regionalkommitée Wachau zum „Best of Partner“ mit rund 40 anderen Hotels, Gasthäusern und Direktvermarktern gekürt. So tritt das arte Hotel Krems den Beweis an, dass ein Lifestyle Hotel auch mit einer Weltkulturerbe-Region gut zusammenpasst.

Über 20 Zimmer wurden im Atlantis Hotel Vienna auf den neuesten Stand gebracht. Die Zimmer wurden ausgehöhlt und von Grunde auf neu eingerichtet, sodass jetzt 80% aller Zimmer general-renoviert sind.
Aber auch angebotsseitig haben sich die IPP HOTELS Gastgeber so Einiges einfallen lassen und einige offene Veranstaltungen kreiert:
Bierseminare & Männerkochkurse

Alles rund um den Gerstensaft erlernt man bei einem 2tägigen Bierseminar auf der Schwarz Alm Zwettl mit Biersommelier Sepp Wejwar alias Biersepp. Neben einer Privatführung durch die Brauerei Zwettl, werden ein Hopfenbauer am Feld und in der Darre besucht. Natürlich kommt das Kulinarische nicht mit einer kommentierten Bierverkostung und einem 5gängigen Bierkulinarium nicht zu kurz.


Mann kocht, Frau genießt – einmal umgekehrt erlernt man im Althof Retz bei Küchenchef Markus Scheuer. Tipps & Tricks bei der Zubereitung von Speisen erfreuen beider Geschlechter.
Olympisches Mountainbiken auf der Schwarz Alm Zwettl
For ladies only bietet die ehemalige Olympiateilnehmerin Bärbel Jungmeier im Juli ein 3 tägiges Mountainbike-Seminare. Neben Fahrtechnik-Tipps auf der Schwarz Alm Wiese werden auch verschiedene Touren direkt ab dem Hotel durchgeführt. Der Olympia Eröffnungsabend von London wird live auf die Großleinwand übertragen, dazu erzählt Bärbel Ihre eigenen Eindrücke von Ihrer Teilnahme in Athen 2004.
Flip (Chart) Art in Retz & ORF Stars in Zwettl

Das Flipchart als Schmierzettel oder kunstvolles Ausdrucksmittel?
Eine phantastische Reise in eine Welt, wie Meetings, Schulungen und Workshops mit einfachen Mitteln Erfolg-reich und nachhaltig gestaltet werden können, wird im Althof Retz von 05.-07. Juli erklärt.
Mit dem Seminar „move your voice“ erklärt der ORF Star Monika Pallwein von 29. Juni bis 01. Juli auf der Schwarz Alm wie man seine Stimme zum wichtigsten Sprachrohr zur beruflichen und privaten Umwelt trainiert und einsetzt.
Rückfragehinweis:
Markus Hann
Gastgeber & Marketingleiter
E m.hann@schwarzalm.at
T 0664 126 123 0
Zahlen, Daten und Fakten

In Summe: 110 Mitarbeiter machen 6,4 Mio. Euro Umsatz pro Jahr

Gemeinsam machen die vier ****-Häuser der Ipp-Hotelgruppe einen Jahresumsatz von rund 6,4 Millionen Euro und beschäftigen 110 Mitarbeiter. Die durchschnittliche Auslastung der Gruppe liegt bei 60 Prozent. 

„Träger der Kraft unseres Unternehmens sind unsere Mitarbeiter“, so Alexander Ipp. „Sie werden als „Mit-Gastgeber“ gesehen und ihre Bindung an unser Unternehmen ist uns wichtig.“ So investiert das Ehepaar Ipp laufend in die Weiterbildung der Teams in den einzelnen Häusern und langgediente Mitarbeiter werden ausgezeichnet.
Althof in Retz: Behaglichkeit in modernem Landhausstil

Das Vier-Sterne-Hotel Althof in Retz wurde in einem ehemaligen Gutshof errichtet und folgt in der Einrichtung der Zimmer und den Angeboten im Wellnessbereich dem Grundsatz „Behaglichkeit in modernem Landhausstil“. Abgesehen vom Hotelbetrieb für Individualgäste bietet der Althof auch 10 flexibel gestaltbare Tagungsräume für Seminare an, in denen bis zu 300 Personen Platz finden.
www.althof.at
Atlantis Hotel Vienna als zentral gelegenes Stadthotel

Direkt an der U-Bahn und in der Nähe des Westbahnhofs im 15. Wiener Bezirk gelegen, ist das Vier-Sterne-Hotel Atlantis ideal für Städtetouristen und Geschäftsleute. Es bietet mit einem großen Konferenzraum auch ausreichend Platz für Seminare und Tagungen.
www.atlantis-vienna.at
arte Hotel Krems: Vier-Sterne-Niveau in zeitgeistigem Design
Frei nach dem Motto "young & chic" erleben Gäste des Arte Hotel in Krems gehobenen Hotelstandard in modernem Ambiente. Ein trendiges Restaurant, ein Fitnessclub mit Wellnessangeboten und eine Espressobar sind in das Hotel eingegliedert und für externe Besucher offen.
www.arte-hotel.at
Ruhe & Genuss im Hotel Schwarz Alm bei Zwettl

Bereits vor über hundert Jahren stand dort, wo das Vier-Sterne-Haus Schwarzalm nun mit 40 Zimmern und Maisonetten auf Gäste wartet, eine Hütte für vorbeiziehende Wanderer. Seit jeher macht die Waldviertler Gastlichkeit mit ihren kulinarischen Spezialitäten die Schwarz Alm zu einem begehrten Ausflugsziel. Erweitert wurde das Hotelangebot jüngst um einen Wellnessbereich „AlmSPA“ mit Sole Grotte, Aroma Dampfbad, Bio- und Finnischer Sauna.
www.schwarzalm.at 
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