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IPP HOTELS expandiert nach Tirol und eröffnet arte Hotel Kufstein 
Kufstein, 23. Juni 2016 –  Die IPP HOTELS Gruppe eröffnet das arte Hotel Kufstein im Herzen der Tiroler Stadt. Das Vier-Sterne-Hotel ist Teil des neuen Kulturquartiers. Hier entstehen bis 2017 das neue Theater und das neue Kongresszentrum mit 500 Plätzen. Wohnungen, Büros und Shops beleben das Zentrum zusätzlich. 
Das arte Hotel Kufstein liegt im Zentrum der Stadt, im neu geschaffenen Kulturquartier, und ist gleichzeitig nur wenige Gehminuten vom Bahnhof entfernt. 85 Doppelzimmer, zehn Studios, zwei Seminarräume, Panoramaterrassen, Wellness mit Panoramablick auf die Festung (120 Quadratmeter: zwei Saunen, Ruheraum, Fitnesscenter), Vinothek „VinoTAKE“, direkte Aufzug-Anbindung von der Tiefgarage, gratis WLAN, versperrbarer Fahrradraum/Skikeller, die Weinbar „Vitus & Urban“ mit wöchentlichen Veranstaltungen sowie der monatlich stattfindende „artists places“ zeichnen das Haus aus.
artists places – Lifestyle und Kunsttreff

Kunst ist Teil des arte Hotel Konzepts. Die sogenannten „artists places“ bieten mehrmals im Jahr regionalen, jungen, kreativen Talenten und namhaften Künstlern die Möglichkeit, ihre Werke einer breiten Öffentlichkeit zu präsentieren. 
Kufstein feiert mit! 
Am 23. Juni ist es soweit. Ab 18 Uhr findet die Eröffnungsfeier des arte Hotels Kufstein mit Livemusik, Hausführung und einem Gewinnspiel statt. Hochrangige Repräsentanten der Stadt Kufstein, sowie Vertreter der Wirtschaft haben sich angekündigt.

arte Hotels zwischen Tradition & Moderne

Die private Hotel-Gruppe IPP HOTELS setzt ihren Expansionskurs fort und eröffnet in der „Perle Tirols“ das zweite arte Hotel nach dem Vorbild des erfolgreichen arte Hotels in Krems, das bereits vor sieben Jahren eröffnet wurde. Arte Hotels stehen für legeres Wohnen auf Vier-Sterne-Niveau, kombiniert mit moderner Architektur, klarer Formensprache, viel Licht und Kunst. Alle Hotels sind persönlich geführte Privathotels. Sie befinden sich in zentralen, geschichtsträchtigen Standorten und sind öffentlich gut erreichbar. Der Name ist Programm: Kunst ist Teil der Unternehmenskultur. 2018 wird das nächste arte Hotel im Stadtzentrum von Salzburg, unweit des Bahnhofes, als zweithöchstes Gebäude der Stadt Salzburg eröffnet. 
Alexander Ipp, Geschäftsführer IPP HOTELS, stellt fest: „Wir sind stolz, dass wir als private Hotel-Gruppe unseren Expansionskurs Richtung Westen erfolgreich umsetzen und so IPP HOTELS breiter positionieren. In den vergangenen Monaten haben wir zusätzlich unsere Landgut & SPA Hotels in Niederösterreich, Althof Retz und Schwarz Alm Zwettl, renoviert und neu eröffnet. Uns ist es wichtig, unseren Kunden ein Kompett-Paket für ihren Urlaub zu bieten. Kufstein ist dafür perfekt geeignet und bietet Kunst und Kultur, vielfältige Freizeitaktivitäten im Ferienland Kufstein, die Nähe zu Innsbruck und München runden das Angebot perfekt ab. Ein weiterer wichtiger Punkt ist für uns die Einbindung der Region und die Zusammenarbeit mit lokalen Partnern.“
Über das arte Hotel Kufstein 

Das arte Hotel Kufstein wurde im Juni 2016 eröffnet. Das Vier-Sterne-Hotel liegt direkt im Zentrum. Den Gästen stehen 85 Doppelzimmer, zehn Studios, zwei Seminarräume, Panoramaterrassen, Wellness mit Panoramablick auf die Festung (120 Quadratmeter: zwei Saunen, Ruheraum, Fitnesscenter), Vinothek „VinoTAKE“, direkte Aufzug-Anbindung von der Tiefgarage, gratis WLAN, ein versperrbarer Fahrradraum/Skikeller sowie die Weinbar „Vitus & Urban“ zur Verfügung. Wöchentliche Veranstaltungen und der monatlich stattfindende „artists places“ runden das Angebot ab. www.arte-kufstein.at
Über IPP HOTELS 

Die private österreichische IPP HOTEL Gruppe betreibt drei Hotellinien: Landgut & SPA, Kunst & Lifestyle sowie Smart Budget. Unter der Linie Landgut & SPA finden sich die Schwarz Alm Zwettl (Waldviertel) und der Althof Retz (Weinviertel). Zur Linie Kunst & Lifestyle gehören die arte Hotels Krems (Wachau), Kufstein und Salzburg (im Stadtzentrum, wird Frühling 2018 eröffnet). Zur Smart Budget Linie zählen das Atlantis Hotel Vienna (Wien, Zentrum) und das Stadthotel Waidhofen/Thaya (Waldviertel). Gemeinsam beschäftigen die Häuser derzeit 130 Mit-Gastgeber und machen einen Umsatz von ca. 8 Millionen Euro pro Jahr. www.ipp-hotels.at 
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