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http://www.schwarzalm.at

TAGEN AUF DER ALM

Die neue Seminarhütte am Almteich vom Hotel Schwarz Zwettl Alm wurde in 6 Wochen errichtet und bietet eine einzigartige Seminarumgebung.

Das Hotel Schwarz Alm Zwettl ist als Ruhe- & Genussoase bekannt und hat sich auch auf Seminare spezialisiert. Rund 3500 Seminargästenächtigungen schätzen die Professionalität im Angebot und der Ausrichtung. Neben speziellen Seminarpauschalen und verschiedenen Seminarräumen bietet das Hotel eine einzigartige Lage mitten auf einer 6 Hektar großen Almwiese. Die Ruhe und gefühlte Weite  und die gute Seminarbetreuung tragen entscheidend zum Seminarerfolg bei – daher hat das Hotel schon viele Stamm -Firmen und –Trainer.

Direkt vom Seminarraum kommt man auch auf die Seminarwiese mit Kräutergarten, Sonnenschirme, Liegestühlen, Tischen und Bänken. Gruppenräumen wurde abgeschafft, weil die Kleingruppenarbeiten nun im Freien statt findet.

Ganz neu ist die Seminarhütte am Almteich, die im Seminarbereich wirklich einzigartig ist. Diese befindet sich einige Minuten vom Hotel entfernt und wurde von Vollholzbauweise in nur 6 Wochen errichtet. Die Seminarhütte richtet sich an spezielle Seminare, die absolute Ruhe und Ungestörtheit, zB für Klausuren, Teambuildings, suchen. W-Lan und Mobilfunk sucht man vergebens – so kann und muss sich jeder 100%ig dem Seminarinhalt widmen.

Verpflegung und Kaffeepausen werden in der Früh angeliefert und von den Gästen selbst genommen. In der kleinen Küche befinden sich Geschirr, Kaffeemaschine, Kühlschrank mit Säften und Verpflegung. Mittagessen wird in Form eines Buffets im Hotel eingenommen, abends kann in der Hütte auch rustikal mit Lagerfeuerromantik und Grill gegessen werden.

Hüttenfakten:
* ca 80m²
* Das ganz besondere Seminarambiente fernab des Hotelgeschehens für bis zu 20 Personen mit Block- oder U-Bestuhlung
* Hüttenabende bis 40 Personen
* Überdachte Terrasse für Seminar-Outdoor-Sessions oder laue Sommerabende
* Seminarwiese und Almteich für Ihre Outdooraktivitäten vor der Haustür - von der Teamolympiade zum Floßbau
* 1 Gehminute vom Hotel, auf Wunsch ist der Weg zur Hütte natürlich mit einer Wanderrunde zur Einstimmung kombinierbar. Besonders stimmungsvoll wird es
   abends mit einer idyllischen Fackelwanderung durch das mystische Waldviertel

Das erste Seminarbuchung im Rahmen einer Vollpensionspauschale bekommt vom Hotel ein privates Feuerwerk im Wert von EU 250,- geschenkt
Rückfragehinweis:
Markus Hann
Gastgeber & Marketingleiter
E m.hann@schwarzalm.at
T 0664 126 123 0
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